

聖徒聚會中心

# 通訊

## 11/2024

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: [www.tsfc.org](http://www.tsfc.org)

電郵: [tsfc93@yahoo.com.hk](mailto:tsfc93@yahoo.com.hk)

### 報告事項

#### 1. 家庭祈禱會

地點	時間	主題
#北角	11/11; 9/12	11月: 教會明年事工
@土瓜灣	20/11; 18/12 8:30 p.m.	12月: 福音活動日

# 各自祈禱

@於 zoom 平台進行

11月: 教會明年事工

祈禱內容——

1. 牧養工作
2. 福音工作
3. 事奉人員

12月: 福音活動日

祈禱內容——

1. 邀請工作
2. 福音朋友的參與
3. 聚會、天氣、講員、個人工作

#### 2. 福音活動日

日期: 25/12 (星期三, 公眾假期)

地點: 烏溪沙青年新村

費用: 全免 (包括午餐)

請弟兄姊妹邀請親友參加

### 11至12月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
3/11	黃錦標弟兄	楊嘉榮弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
10/11	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
17/11	黃海洪弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
24/11	宋之尹弟兄	陳志基弟兄	葉秀儀姊妹	黃思靈姊妹
1/12	黃錦標弟兄	徐廣仁弟兄	黃敏儀姊妹	宋存謙弟兄
8/12	鄧浩貞姊妹	趙永欣弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
15/12	黃海洪弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
22/12	宋之尹弟兄	林澤揚弟兄	葉秀儀姊妹	黃思靈姊妹
29/12	招榮基弟兄	宋之尹弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄

### 11至12月團契周會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
2/11	讀經交通: 弗4章	分享	浩貞	思靈	海洪	弗4:2-3
16/11	*派單張	戶外	---	---	思靈	弗4:15-16
30/11	詩歌分享	分享	海洪	思靈		弗4:31-32
14/12	讀經交通: 弗4章(續)	分享	敏儀	琦芳	海洪	弗5:1-2
28/12	感恩週: 祢的路徑 都滴下脂油	分享	琦芳	之尹	思靈	詩103:1-2

\*地點: 維多利亞公園

集合: 4:15 pm 於港鐵天后站 A2 出口地面集合 (週會會於 5:45pm 結束)

### 祈禱事項

1. 為弟兄姊妹在愛主的生活上之學習和操練禱告。
2. 為神的旨意在祂兒女中通行禱告。
3. 為弟兄姊妹在事奉上所需的恩典和扶持禱告。
4. 為各班主日學的導師和參加者禱告。
5. 為弟兄姊妹的家人得救禱告。
6. 為弟兄姊妹的讀經和閱讀屬靈書籍生活禱告。
7. 為福音活動日邀請工作禱告。

### 3. 集體閱讀

10月至12月閱讀由羅海倫（Helen Roseveare）所著之《獻作活祭》，以及邁爾所著的《珍貴的片刻4》（盡可能每日默想1篇）。

## 清晨的幫助

「到天一亮，神必幫助。」（詩46:5）

這篇詩寫成的年代當晚於大衛，雖然全詩充滿了大衛慣有的英雄氣概和美麗詞藻。它屬於希西家執政之日，甚至可能是出於那位滿得屬天默示的以賽亞之筆。

**那確是一個黑暗的時代。**聖城被孤立，彈盡援絕。強國所炫耀的防禦設備也付之闕如。失去對環城之河的控制權，這河本來是用來阻隔入侵者，並供應城內的飲水。可怕的亞述大軍正節節逼近，他們自誇「得了全地，好像人拾起所遺棄的雀蛋，沒有動翅膀的，沒有張嘴的，也沒有鳴叫的。」於是詩人受默示，寫下這段清澈小詩，說到神是他們的避難所和力量，患難中隨時的幫助；並宣告說，那住在祂庇護裏的人不要害怕，「神必幫助。」

**祂必幫助，因為祂受所立之約的限制。**祂與我們的中保耶穌立約，要保護一切憑信心與祂聯合的人。祂為最小的一個所作的，就是為祂兒子作的。神若未能幫助那屬基督的人，即使是最卑微、軟弱的一位。祂就失信於祂的兒子。當然，這是難以想像的；因為神被祂的愛所繫，不得不幫助一切奉耶穌之名向祂求助的人。

**祂必幫助，因為祂必須顧及自己的榮譽。**如果全能神不能幫助那些奔向祂求助的人，魔鬼和其黨羽將何等歡樂！大衛有一次抱怨，他的仇敵會說，「他得不到神的幫助。」並據此申辯為何神不能再耽延。一位聖徒臨終時就是這樣回答，當別人暗示神可能已遺棄她時，她回答說，「祂若要遺棄我當然可以辦到，但那樣祂的損失比我還大。因祂名的緣故，祂不得不幫助。」

**祂必幫助，因祂受祂自己的應許束縛。**聖經多番多次見證祂願意相助：「你這蟲雅各，不要害怕……我必幫助你。」「你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神，我必堅固你，我必幫

助你，我必用我公義的右手扶持你。」「我必不撇下你，也不遺棄你。」「所以我們可以放膽說，主是幫助我的，我必不懼怕，人能把我不怎麼樣呢？」只要我們與神和好，活在祂的旨意中，行祂的旨意，即使遭遇反對、攔阻，也可以安然倚靠神的幫助，相信祂的信實。

讀者中可有人自覺不需要幫助？身體可能因疾病而軟弱——你需要幫助去忍耐；精神疲憊，受壓過重——你需要幫助去保持溫柔；心靈因長期等待卻落空而感灰心——你需要幫助一步一步活下去；你需要幫助抵擋試探，為真理作見證，常保溫柔、強壯、良善；你需要幫助踏過死蔭的幽谷，把心愛的以撒放在祭壇上，背起十字架跟隨那釘十架的主。我們都需要這類的幫助，「蒙恩惠作隨時的幫助。」我們不會失望，「神必幫助。」環境艱難，好像亞述王西拿基立的大軍團團包圍耶路撒冷；一切從人來的幫助都罔然失效；神奧秘地保持沉默——這一切都在引導你將正確的位置給祂，也保持你當站的位置；然後發出急切的呼喚，「主阿，救我！」

**神幫助的時刻。**「天一亮。」旁註說，「清晨出現時。」毫無疑問的，這話是預言敵軍被擊潰的時刻是在天方破曉之際。「清早有人起來一看，都是死屍了。」

這裏當然有進一步的意義，觸及神各層次年齡的子民。援助似乎遲遲不來。一天即將過去，神的拯救尚無蹤影。最後一夜終於來了，明天仇敵要大舉進攻，摧毀所剩最後一絲盼望。焦慮中真是度日如年。四更天了，遠遠天際已露出微曦。禱告沒用了嗎？神忘記祂的恩慈了嗎？祂是否在盛怒之下收回了祂的慈愛？永遠不再向世人顯明了嗎？不！就在那時刻，神的幫助及時而來。

延遲的時間似乎很長，長到足以試驗人的信心和盼望，但又不至於長到使援助失去效用。請看！服役的靈從等待、期盼的長列中出來，匆忙地跑來跑去，空中滿是拯救的呼叫聲。神親自乘基路伯臨近、拯救祂所愛的、那疲乏以極的靈魂。

不要忘了，既然以色列無法立刻察覺神的保護，我們也可能感覺不到神的幫助已到。不必為此驚訝，那是神用來試驗我們信心的方法。一但我們祈求祂豐豐富富的幫助，就要相信陳情書已呈了上去，神的幫助已經來了。支取它！繼續活在信心裏，你會發現它實際上已近在咫尺，它已經來到。

節錄自邁爾《蒙福生活》p.137-140